

# మంచి చేశాం.. మళ్ళీ వస్తాం...

ఇది నిజం కాదా?

దశాబ్దాలుగా జరగని కర్నూలు నగర ప్రజల తాగునీటి సమస్యకు కేవలం మూడేళ్లలో శాశ్వత పరిష్కారం. ఒక్క నీళ్ళ సమస్య పరిష్కారానికే రూ.230 కోట్లు కేటాయింపు. వ్యత్యాసం గమనించండి???? సాక్షాత్తం వచ్చిన నాటి నుంచి బి.వై. రామయ్య గారు బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటికి నగర ప్రజల తాగునీటికి సంబంధించిన నీటి శుద్ధి కేంద్రం యొక్క సామర్థ్యం - 88.5 ఎంఎల్డిలు బి.వై. రామయ్య గారి సారథ్యంలో పాలకవర్గం ఏర్పడిన కేవలం మూడేళ్లలో శ్రీకారం చుట్టిన రెండు ప్రాజెక్టుల యొక్క సామర్థ్యం - 65 ఎంఎల్డిలు దీనిని బట్టి కర్నూలు జిల్లా నుంచి దశాబ్దాలుగా మంత్రి, ఉపముఖ్యమంత్రి, కేంద్రమంత్రులుగా పనిచేసిన వారంతా జిల్లా కేంద్రానికి ఎం చేశారో ప్రజలు గ్రహించాలి... గత మూడేళ్లలో జిల్లా పర్యటనలకు వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారిని ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి బి.వై. రామయ్య గారు చలువూరు నీటి సమస్యను ముఖ్యమంత్రికి వివరించి, విజ్ఞప్తి చేసి, ఆపై అధికారులపై ఒత్తిడి తెచ్చి నగర నీటి సమస్య పరిష్కారానికై ఇప్పటివరకు చేపట్టిన చర్యలు...???? మునుగాలపాడు వద్ద 15 కోట్లతో 15 ఎంఎల్డి వాటర్ డ్రిఫ్టింగ్ ప్లాంట్ ఇప్పటికే దిగిజరుగుతూ ఉంది. రూ.82 కోట్లతో నువ్వేనుల నుంచి మునుగాలపాడు ఎస్.ఎస్.

RNI No : APTEL 2020/80757

www.sreepasthanam.in



కర్నూలు సంపుటి : 03 సంపిక : 364

మంగళవారం 16-04-2024

పేజీలు : 04 వెల: రూ. 2.00

**విలేఖరులు కావలెను**

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా “ శ్రీ ప్రస్థానం బసవత్రికలో “ పనిచేయుటకు జిల్లా స్టాఫ్, పిసి ఇంచార్జులు, మండల స్థాయి ప్రాజెక్టులు కావలెను. సహజంలో జరిగే ప్రతి విషయాన్ని ప్రజల ముంగిటకు తీసుకెళ్లాలనే ఆశ్చర్య ఆనుభవం ఉన్నవారికి ప్రధాన ఉంటుంది.

**పిరుమాళ్ళ వర ప్రసాద్**

సంప్రదింపవలసిన సంబంధం

**94916 28386      85220 22029**

**Land Line No : 08517 224194**

## గత పదేళ్ల ఎన్నియే పాలన టైలర్ మాత్రమే.. ఇంకా చేయాల్సింది చాలా ఉంది : ప్రధాని మోదీ



ఢిల్లీ: దేశంలో గత పదేళ్ల ఎన్నియే పాలన పై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ పదేళ్ల పాలనలో చూసింది కేవలం టైలర్ మాత్రమేనని అన్నారు. ఇంకా చేయాల్సింది ముందు ముందు చాలా ఉందన్నారు. సోమవారం కేరళ రాష్ట్రంలోని కున్నుకుళం లో జరిగిన ఎన్నికల బహిరంగ సభలో ప్రధాని పాల్గొని మాట్లాడారు. కేరళతోపాటు దేశ ప్రగతికి చేయాల్సింది చాలా ఉందని ఈ సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించారు. 'గత పదేళ్లలో జరిగింది కేవలం టైలర్ మాత్రమే. కేరళ సహా భారత్ కోసం చేయాల్సింది ఇంకా చాలా ఉంది' అని అన్నారు. ఇక ఇదే సభలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పై మోదీ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. రాహుల్ పేరును ప్రస్తావించకుండా "కాంగ్రెస్ యువరాజు" తన కుటుంబ గౌరవాన్ని కాపాడుకోలేకపోయాడు. యూపీలో తన కుటుంబానికి చెందిన స్థానాన్ని కాపాడుకోలేక మౌనంగా ఉన్నారని (ఏళ్ల తరబడి కాంగ్రెస్ కండుకేటాగా ఉన్న ఆమేధీ లోక్ సభ నియోజకవర్గాన్ని ఉద్దేశిస్తూ). అయితే, కేరళ ప్రజల ప్రయోజనాల కోసం గొంతెత్తని ఆయన ఓట్లు మాత్రం అడుగుతాడు' అంటూ రాహుల్ పై ప్రధాని తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఇక ఈ ఎన్నికల్లోనూ బీజేపీ కూటమిని ఆశీర్వదించాలని ఓటర్లను మోదీ అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ మేనేజింగ్ లోని అంశాలను ప్రజలకు వివరించారు.

## ఎక్కడ నింద తమపైకి వస్తుందోనని టీడీపీ భయపడుతోంది: సజ్జల



తాడేపల్లి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి వస్తున్న ఆదరణ చూసి ప్రతిపక్షాలు భయపడుతున్నాయని అన్నారు వైఎస్సార్ సీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి. సీఎం జగన్ పై జరిగిన దాడిని భద్రతా వైఫల్యం అంటున్న టీడీపీ నేతలు, ఏం వైఫల్యమో చెప్పడం లేదని మండిపడ్డారు. ఎక్కడ నింద తమపైకి వస్తుందోనని టీడీపీ భయపడుతోందన్నారు. ఎవరైనా వారిపై వారే దాడి చేయించుకుంటారా అని ప్రశ్నించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆడ్రస్ గల్పంతపుతుందని భయపడుతున్నారన్నారు. సీఎంపై జరిగిన దాడిపై ప్రతిపక్షాలన్నీ ఒకటే మాట్లాడుతున్నాయన్నారు సజ్జల. సీఎంపై దాడి జరిగితే ద్రామా అనడం సరికాదని హితవు పలికారు. వైఎస్ జగన్ కు నాలుకాలు, ద్రామాలు అడటం రాదని తెలిపారు. చంద్రబాబు దాడిని ఖండిస్తున్నామంటూనే ద్రామాలు అంటున్నారని మండిపడ్డారు. అసలు ఏం మాట్లాడుతున్నాడో పవన్ కే ఆర్థం కావడం లేదని దుయ్యబట్టారు. 'ప్రతిపక్షాలకు పుట్టగతులుండవని అర్థమైంది. ద్రామాలాడేవారైతే గాయాన్ని ప్రజలకు చూపించేవారు. గతంలో గానీ, ఇప్పుడు గానీ జనాలకు గాయాన్ని చూపించలేదు. ద్రామాలుంటున్న వారందరూ రాయితో కొట్టించుకోగలరా? విషయాన్ని డైవర్ట్ చేయడానికి ప్రతిపక్షాలు ప్రయత్నిస్తున్నారు. పవన్ కే తల్లితో పొడిపించుకుంటారా? రాయితో కొట్టించుకుంటారా? ప్రతిపక్షాల విమర్శలను వాళ్ల విచక్షణకే వదిలేస్తున్నాం' అన్నారు సజ్జల

## సుప్రీంకోర్టు కేసులపై దీక్షలు చేపట్టిన టీడీపీ

అరెస్టుపై విచారణ 29కి వాయిదా సమాధానం ఇవ్వాలంటూ ఇడికి నోటీసులు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 15, ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో అరెస్టు తీవ్రమైన డైరీ ఉన్న ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాలకు సుప్రీంకోర్టులోనూ నిరాశే ఎదురైంది. కేజ్రీవాలకు అత్యున్నత న్యాయస్థానంలోనూ ఉపరంభం లభించలేదు. ఈడీ అరెస్టు సహా చేస్తూ కేజ్రీవాలకు పిటిషన్ వేశారు. ఈ అరెస్టు ఛాలెంజ్ పిటిషన్ ను ఏప్రిల్ 29న విచారించిన జస్టిస్ సంచీట్ ఖన్నా ధర్మాసనం స్వీకరించింది. అదే సమయంలో కేజ్రీవాల అరెస్టుపై ఈడీకి నోటీసులు జారీ చేసింది సుప్రీం ధర్మాసనం. ఏప్రిల్ 24వ తేదీ లోపు సమాధానం చెప్పాలని ఈడీని ఆదేశించింది సుప్రీంకోర్టు. ఈ మేరకు పిటిషన్ దాఖలు చేయాలంది. ఈడీ అరెస్టు, ట్రయల్ కోర్టు కస్టడీని సహా చేస్తూ సుప్రీంకోర్టులో కేజ్రీవాల పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకుముందు.. కూడా తన అరెస్టును వ్యతిరేకిస్తూ రౌన్ ఆమెన్యూ కోర్టులో, ఢిల్లీ హైకోర్టులో సైతం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే, ఈ పిటిషన్ ను రెండు కోర్టులు తిరస్కరించాయి.. ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టు సైతం విచారణను తరువాత చేస్తానని చెప్పింది. దీంతో కేజ్రీవాల మరొకాన్ని రోజులు జైల్లో ఉండక తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఇదిలాఉంటే.. ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో సీఎం కేజ్రీవాలకు ఏప్రిల్ 23వ తేదీ వరకు జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ ను పొడిగించింది రౌన్ ఆమెన్యూ కోర్టు. కేజ్రీవాల ప్రస్తుతం తీవ్రమైన డైరీ ఉన్నారు. దీంతో ఆయన్ను వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కోర్టు ముందు అధికారులు హాజరుపరిచారు.

# ఆదరణ చూసి డిరెక్ట్ దాడులు



విజయవాడ, ఏప్రిల్ 15 : బస్సు యాత్రకు వస్తున్న ఆదరణ చూసి దాడులు చేస్తున్నారని, రాయి దాడి ఘటనపై సీఎం జగన్ తొలిసారి స్పందించారు. విజయవాడ సమీపంలోని కేసరపల్లి వద్ద తనను కలిసిన కృష్ణ, గుంటూరు జిల్లా నేతలను ఆయన కలిశారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ మాట్లాడుతూ.. బస్సు యాత్రకు వస్తున్న ఆదరణ

## రాళ్లు వేయించకునే అలవాటు బాబుకు ఉండొచ్చు: బొత్తు



జగన్ యాక్టర్ కాదు.. జగన్ రియల్ హీరో. రాళ్లు వేయించకునే అలవాటు చంద్రబాబుకు ఉండొచ్చు. మేం ఎవరికీ ఏదీ ఆపాదించం.. కానీ జగన్ పై కుట్ర ప్రకాశమే దాడి జరిగింది. పవన్ కల్యాణ్ కు ఏం తెలుసు? పవన్ వ్యవస్థల గురించి తెలుసుకొని మాట్లాడాలి. జగన్ పై దాడి జరిగితే పార్టీలకే తీవ్రంగా బంగారం పడింది. చంద్రబాబు, పవన్ మాత్రం వెంటకారంగా మాట్లాడారు. చంద్రబాబు సైకిల్ ? బాగుందా? ఎప్పుడో తుప్పు పట్టిపోయింది. పవన్ డొల్లతనం ఆయన మాట? లోనే తెలిసిపోతోంది. చంద్రబాబు 14 ఏళ్లలో రాష్ట్రాన్ని ఏం ఉద్ధరించారు. ప్రజలకు ఏం చేశారో చంద్రబాబు చెప్పగలరా? వాలంటీర్లపై చంద్రబాబు అవాకులు, వనాలు మాట్లాడారు. ఇప్పుడు తానొస్తే వాలంటీర్లకు జీతం 10వేలు చేస్తానంటున్నాడు' అని మంత్రి బొత్తు మండిపడ్డారు.

## ఇంటర్ విద్యార్థులకు అరెస్ట్

మే 24 నుంచి అడ్వాన్స్డ్ సబ్జెక్టులపై పరీక్షలు...

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 15, పీల్ ఇంటర్ అడ్వాన్స్డ్ సబ్జెక్టులపై పరీక్షలకు సంబంధించిన ఫీజు వివరాలను ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు ప్రకటించింది. జనరల్, ఒకేషనల్ కోర్సుల ధరలపై పరీక్షలు రాసుకుంటున్నారని రూ.550 ఫీజు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. అయితే పరీక్ష ఫీజు రూ.550తోపాటు ఒక్కో పేపర్ కు రూ.160 చొప్పున అదనంగా చెల్లించాలని బోర్డు పేర్కొంది. అదేవిధంగా డిగ్రీ కోర్సు పేపర్లు రాసేందుకు రూ.150 చెల్లించాలని సూచించింది. ఇక ప్రాక్టికల్ పరీక్ష ఫీజును రూ.250గా నిర్ణయించారు. పరీక్షల్లో ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులు, ఇంట్రా-సెషన్ పరీక్షలకు హాజరుకావాలనివారు ఈ మేరకు ఫీజులు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. విద్యార్థులు ఏప్రిల్ 18 నుంచి 24 వరకు పరీక్ష ఫీజు చెల్లించేందుకు ఇంటర్మీడియట్ విద్యాలయాల ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఇక జనబల పత్రాల రివెరిఫికేషన్ కు రూ.1,300, రీకొంటింగ్ కు రూ.260 చొప్పున చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఇంటర్ పరీక్షల్లో ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులకు మే 24 నుంచి జూన్ 1 వరకు ఇంటర్ సబ్జెక్టులపై పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. ఆయా తేదీల్లో ప్రతిరోజు రెండు సెషన్లలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు మొదటి సెషన్లో, మధ్యాహ్నం 2.30 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు రెండో సెషన్లో పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. ఇంటర్లో ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులు సబ్జెక్టులపై పరీక్షలు, విద్యార్థులు ఏడాది సబ్జెక్టులో మార్కులు తక్కువగా వచ్చే ఇంట్రా-సెషన్ పరీక్షలు రాసుకోవచ్చు.

## మీండ్ ఎండల్లో చీల్చిచీల్చి కూల్ స్వాస్..

ఈసారి వర్షాలే వర్షాలు.. సూర్యుడు దంచుకొడుతున్నాడు.. ఈ ఏడాది వేసవిలో ఉష్ణోగ్రతలు రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా భారీ స్థాయిలో ఉష్ణోగ్రతలు సమోదావుతున్నాయి. ఈ ఏడాది మార్చి నుంచే భానుడు నిప్పులు కురిపిస్తూ మంటలు రేపుతున్నాడు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి బయటకు రానే పరిస్థితి నెలకొందంటే.. భానుడి ప్రతాపం ఎలా ఉందో మనం ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు.. తెలుగు రాష్ట్రాలే కాదు.. దేశవ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు దాదాపు 45 డిగ్రీలు దాటాయి. ఏప్రిల్ మొదటి వారంలోనే పరిస్థితి ఇలా ఉంటే.. మే, జూన్ నెలల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 50 డిగ్రీలకు దగ్గర పెరిగిపోతాయి. అంచనాలు మరంత ఆందోళనకు గురిచేస్తున్నాయి. ఐఎండీతోపాటు.. అంతర్జాతీయ సంస్థ బక్యూరజ్యస్ మితి సైతం పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలతో జాగ్రత్తగా ఉండాలంటూ సూచించింది. ఆసియా, పసిఫిక్ ప్రాంతాల్లో రాబోయే నెలల్లో ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగే అవకాశమందని.. దాదాపు 25 కోట్ల మంది చిన్నారులకు భానుడి నుంచి ముప్పు పొంది ఉందని.. జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలంటూ సూచనలు చేసింది.. ఈ క్రమంలోనే.. భారత వాతావరణ శాఖ (ఐ.ఐ.ఐ) రుతుపవనాలపై చర్చిల్ల కలుచు అందించింది. దేశంలోకి ఈసారి నైరుతి రుతుపవనాలు సమయానికి కంటే ముందే రావచ్చని అంచనా వేసింది. దేశవ్యాప్తంగా చాలా ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని, ఈ సారి వర్షపాతం ఎక్కువగానే.. అంటే 106 శాతాన్నిపైగా సమోదాయ్య అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ పేర్కొంది. హిందూ మహాసముద్రం దైపోల్, లా నిరా పరిస్థితులు ఒకే సమయంలో చురుకుగా మారడంతో రుతుపవనాలు త్వరగానే వస్తాయని వాతావరణ నిపుణులు అంచనావేశారు.







